
ΑΝΑΚΟΙΝΩΗ 

Αγαπθτοί γονείσ 

Χριςτόσ Ανζςτθ και Χρόνια Πολλά!! 

Από τθ Δευτζρα 10/5/2021, ξεκινοφν τα μακιματα  ( πρωινό και ολοιμερο πρόγραμμα ) 
με όλα τα ιδθ ιςχφοντα μζτρα προςταςίασ ( υποχρεωτικι χριςθ μάςκασ, τιρθςθ 
αποςτάςεων, ςχολαςτικό πλφςιμο χεριϊν,  χριςθ αντιςθπτικοφ, τακτικοί αεριςμοί 
χϊρων, ςχολαςτικοί κακαριςμοί χϊρων, ειδικά μζτρα για προςαρμοςμζνθ λειτουργία 
κυλικείου, εργαςτθρίων πλθροφορικισ, χριςθσ μουςικϊν οργάνων , διαφορετικά  
διαλείμματα για ομάδεσ μακθτϊν, τιρθςθ ωραρίου πρωινισ προςζλευςθσ, αποχϊρθςθ 
των  τμθμάτων Δ1, Ε1, Ε2, Σ1, και Σ2  από τθν πόρτα τθσ οδοφ Σριπόλεωσ  κ.λ.π. ) 
φμφωνα με το ΦΕΚ. 1825/5-5-2021, κα εφαρμοςτεί ςυμπλθρωματικά  το ΤΠΟΧΡΕΩΣΙΚΟ 
μζτρο του αυτοδιαγνωςτικοφ  ελζγχου ( self-test )των μακθτϊν, των  εκπαιδευτικϊν και 
του  βοθκθτικοφ προςωπικοφ. 
 Σο αυτοδιαγνωςτικό τεςτ παρζχεται δωρεάν και διενεργείται πριν από τθν ζναρξθ των 

μακθμάτων και, για τθν τρζχουςα εβδομάδα, διενεργείται δφο (2) φορζσ, προ Δευτζρασ 

και Πζμπτθσ  (ςυςτινεται το τεςτ να γίνεται το ίδιο πρωί ι το προθγοφμενο βράδυ).  

Οι γονείσ-κθδεμόνεσ παραλαμβάνετε το self-test μαηί με το ενθμερωτικό υλικό από το 

φαρμακείο ,χρθςιμοποιϊντασ τον ΑΜΚΑ του μακθτι.  

Οι μακθτζσ  κάνουν το τεςτ με τθν επίβλεψθ ενθλίκου και οι γονείσ -κθδεμόνεσ  δθλϊνετε  

το αποτζλεςμα μζςω τθσ θλεκτρονικισ πλατφόρμασ  https://self-testing.gov.gr, αφοφ 

επιλζξετε τθν κατθγορία «χολικι Κάρτα για COVID-19» (ακολουκείτε τθ διαδικαςία 

υποβολισ του αποτελζςματοσ).  

Εάν το αποτζλεςμα του αυτοδιαγνωςτικοφ ελζγχου είναι αρνθτικό, εκδίδεται από τθν 

πλατφόρμα ςχολικι κάρτα  αρνθτικοφ αποτελζςματοσ, τθν οποία εκτυπϊνετε. Οι 

μακθτζσ επιδεικνφουν τθ ςχολικι κάρτα , ςτον εκπαιδευτικό τθσ πρϊτθσ ϊρασ και κα τθ 

φζρουν μαηί τουσ μζχρι τθ διενζργεια του επόμενου διαγνωςτικοφ ελζγχου ςε περίπτωςθ 

που ηθτθκεί επίδειξι τθσ από εκπαιδευτικό/Διευκυντι. ε περίπτωςθ που δεν υπάρχει 

πρόςβαςθ ςε εκτυπωτι (αφοφ πρϊτα ζχετε δθλϊςει το αποτζλεςμα ςτθν θλεκτρονικι 

πλατφόρμα ) μπορείτε να ςυμπλθρϊνετε και να υπογράφετε χειρόγραφθ διλωςθ που 

κα περιζχει τα ίδια ςτοιχεία με τθ ςχολικι κάρτα /τθ διλωςθ αρνθτικοφ αποτελζςματοσ . 

ε περίπτωςθ που ο μακθτισ/τρια δεν επιδείξει τθ ςχολικι κάρτα κατά τθν είςοδο ςτθν 

τάξθ , παραμζνει ςτον ειδικό χϊρο που ζχει διαμορφωκεί ςτθ ςχολικι μονάδα μζχρισ 

ότου οι γονείσ τον/τθν παραλάβουν, τθρουμζνων όλων των ιςχυόντων υγειονομικϊν 

μζτρων προςταςίασ. 

Εάν το αποτζλεςμα του αυτοδιαγνωςτικοφ ελζγχου είναι κετικό, εκδίδεται από τθν 

πλατφόρμα ςχολικι κάρτα κετικοφ αποτελζςματοσ, τθν οποία εκτυπϊνετε και  

ενθμερϊνετε και το ςχολείο. 

 ε αυτι τθν περίπτωςθ μεταβαίνετε εντόσ είκοςι τεςςάρων (24) ωρϊν ςε δθμόςια δομι, 

όπωσ αυτζσ είναι αναρτθμζνεσ ςτθν πλατφόρμα  https://self-testing.gov.gr,  για δωρεάν 

επαναλθπτικό ζλεγχο. Μζχρι να μεταβοφν ςτθ δθμόςια δομι, οι διαγνωςκζντεσ/είςεσ 

κετικοί/εσ μακθτζσ/τριεσ και οι οικείοι τουσ, παραμζνουν ςε κατ’ οίκον περιοριςμό 

ακολουκϊντασ τισ ςχετικζσ οδθγίεσ του Εκνικοφ Οργανιςμοφ Δθμόςιασ Τγείασ (Ε.Ο.Δ.Τ.).  

https://self-testing.gov.gr/
https://self-testing.gov.gr/


 Εάν το αποτζλεςμα του δωρεάν επαναλθπτικοφ ελζγχου είναι κετικό, ακολουκείται το 

πρωτόκολλο του Ε.Ο.Δ.Τ. Εάν το αποτζλεςμα του δωρεάν επαναλθπτικοφ ελζγχου είναι 

αρνθτικό, εκδίδεται ςχετικι βεβαίωςθ από τθ δθμόςια δομι, που βεβαιϊνεται το 

αρνθτικό αποτζλεςμα. τθν περίπτωςθ αυτι, ο/θ μακθτισ/τρια επιςτρζφει ςτον χϊρο 

τθσ ςχολικισ μονάδασ, επιδεικνφοντασ τθ ςχετικι  βεβαίωςθ. 

Με τθν ευκαιρία τθσ επαναλειτουργίασ των ςχολείων κα ιταν παράλειψθ να μθ  

ςυγχαρϊ τουσ/τισ μακθτζσ/τριεσ του ςχολείου μασ οι όποιοι/εσ κατζβαλαν αξιζπαινθ 

προςπάκεια και ανταποκρίκθκαν ςτισ απαιτιςεισ τθσ εξ αποςτάςεωσ εκπαίδευςθσ. 

υγχαρθτιρια επίςθσ και ςτουσ γονείσ που το διάςτθμα αυτό υποςτθρίξατε τα παιδιά 

ςασ ςτθ μακθςιακι διαδικαςία και τουσ εκπαιδευτικοφσ ςτο ζργο τουσ.  

Σζλοσ να ευχαριςτιςω και να ςυγχαρϊ τουσ εκπαιδευτικοφσ του ςχολείου μασ που 

εργάςτθκαν με ιδιαίτερο ηιλο και αφοςίωςθ και τθν περίοδο αυτι. 

Καλι επάνοδο! Με αιςιοδοξία και υπευκυνότθτα ςυνεχίηουμε αςφαλείσ τθ διά ηϊςθσ 

εκπαίδευςθ.  

Υ.Γ.2. Ενημέρωση και στο blogs του σχολείου.       https://blogs.sch.gr/4dimellin/author/4dimellin,  

ΕΛΛΗΝΙΚΟ 6-5-2021 

Ο Δ/ντισ του ςχολείου 

ΓΙΩΡΓΟ ΖΕΛΙΟ 
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